
第 6 单元      多位数乘一位数

第  4  课时   练 习 课

三年级数学上册（RJ）    教学课件



1.这栋楼房共有6个单元，每单元住18户。一共可住
多少户？

18×6=108（户）
答：一共可住108户。

巩固练习



     24元     65元     36元      12元       78元
（1）买7台    ， 一共多少钱？

（2）你还能提出其他数学问题并解答吗？

7×78=546（元）
答：一共546元。

买6个     ，一共多少钱？
36×6=216（元）
答：一共216元。（答案不唯一）

巩固练习
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巩固练习



4.用竖式计算下面各题。

63×4= 26×9= 132×3=

273×3= 616×2= 834×5=
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819 1232 4170

巩固练习



5.我是投篮小冠军。

21×4 26×3 237×8 324×3

1896 972 84 78

巩固练习



6.下面竖式正确吗？把不正确的改正过来。

              1   2   4
  ×           3

              5     2
  ×          4

              2   9    4
  ×             51

3   6   2  2       8 1   4   5    0

改
正：

              1   2   4
  ×           31

3   7   2

改
正：

              5     2
  ×          4

2    0     8

改
正：

              2   9    4
  ×             5

1   4   7    0

巩固练习



7.白马和骆驼一起运粮食。

我一次能运238千克。

我运的是你的2倍。

骆驼一次能运多少千克粮食？

238×2=476（千克）

答：骆驼一次能运476千克粮食。

巩固练习



这列火车有5节卧铺车厢和
5节硬座车厢。

卧铺车厢每节可乘72人。

硬座车厢每节可乘128人。

这列火车一共可乘多少人？

8.

128×5=640（人）72×5=360（人）

360+640=1000（人）

答：这列火车一共可乘1000人。

巩固练习



9. 在 里填上合适的数字。
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巩固练习

答案不唯一


